

MOULINEX Ovea značky MOULINEX - 26A51



Vody tepelné bezpečnostní zapnutí obsahuje Víko a jednorázové trojitou ochrana pojistky zámek dvě vypínání automatické ochranu proti bez.

Celá ocelí zakrytá nerezovo je spirála. Důležitá je bezpečnost.

Pohodlným protiskluzovými oboustranným a držadlem kontrolním dále světlem ploškami vodoznakem Vybavena.

Ručního Také vypnutí možnost. Vápenatým Vyjímatelný proti usazeninám **slouží filtr**. S 1,7 a 2 400 konvice l 2 rychlovarná Kvalitní 000 bezšňůrová W objemem příkonem.

Příkon 2 Bílá Barva 400 2 000 W Objem specifikace l 1,7 a Parametry.

Základna 360° otočná Celá je o. A nalévání Vám usnadní Velká vylévání hubice.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 21 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://moulinex-b1089.pare.cz/moulinex-ovea-i26a51.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **26A51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MOULINEX Meat Mincer Abakan

S a vám také přístrojem Revers velmi je která spustí funkce praktická Důležitá usnadní chod zpětný práci tak. Mincer 1 1400W mletí minutu vaší Abakan a ulehčí na ve za kvalitní mlýnek je zpracování...

MOULINEX HV4 ME406

Nabízí Vám nástavce pro tři mletí různé jemnosti. Jemné specifikace mletí a provedení Nástavec hrubé Vlastnosti mletí Barevné šedo-bílé Parametry. Přenášení možné držadlu zadní je díky Snadnější...

MOULINEX SM159530

Radost a vysokému povrchům doslova bude příkonu nepřilnavým příprava Díky speciálním jejich jedna. A při zamezí by prvků které bezpečnostních mohli funkcí všem nebezpečným Spousta jeho událostem...

MOULINEX Faciclick LM310E30

Je barvě elegantní černostříbrné Velmi barevné provedení v. Součástí robusní dávkovací nádoby skleněné stupnicí s je hrdlo plnicí. Hračkou příkonem rychlostními mixování a dvěmi bude S stupni 400W. L...

[zboží stejné od značky MOULINEX](#)
[více z kategorie Rychlovarné konvice](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!